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Tabel bij figuur 1 Respondenten uitgesplitst op geslacht

VIP

M1 M2 M3

n 134 120 78

man 91 67,9% 79 65,8% 48 61,5%

vrouw 42 31,3% 38 31,7% 28 35,9%

onbekend 1 0,7% 3 2,5% 2 2,6%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

man 38 77,6% 27 79,4% 14 77,8%

vrouw 11 22,4% 6 17,6% 4 22,2%

onbekend 0 0,0% 1 2,9% 0 0,0%

Tabel bij figuur 2 Respondenten uitgesplitst op land van 
herkomst

VIP

M1 M2 M3

n 134 120 78

Syrië 86 64,2% 75 62,5% 54 69,2%

Eritrea 16 11,9% 13 10,8% 9 11,5%

Irak 7 5,2% 6 5,0% 3 3,8%

Pakistan 7 5,2% 6 5,0% 1 1,3%

anders/
onbekend 18 13,4% 20 16,7% 11 14,1%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

Syrië 23 46,9% 16 47,1% 9 50,0%

Eritrea 26 53,1% 18 52,9% 9 50,0%

Tabel bij figuur 3 Respondenten uitgesplitst op 
leeftijdsgroep

VIP

M1 M2 M3

n 134 120 78

18 t/m 29 jaar 48 35,8% 42 35,0% 26 33,3%

30 t/m 39 jaar 46 34,3% 41 34,2% 27 34,6%

40 jaar en 
ouder 39 29,1% 34 28,3% 24 30,8%

onbekend 1 0,7% 3 2,5% 1 1,3%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

18 t/m 29 jaar 27 55,1% 20 58,8% 11 61,1%

30 t/m 39 jaar 14 28,6% 8 23,5% 4 22,2%

40 jaar en 
ouder 7 14,3% 4 11,8% 2 11,1%

onbekend 1 2,0% 2 5,9% 1 5,6%
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Tabel bij figuur 4 Respondenten uitgesplitst op 
leeftijdsgroep

VIP

M1 M2 M3

n 134 120 75

heel goed 6 4,5% 6 5,0% 8 10,7%

goed 56 41,8% 72 60,0% 40 53,3%

een beetje 69 51,5% 42 35,0% 25 33,3%

slecht 2 1,5% 0 0,0% 1 1,3%

ik spreek geen 
Nederlands 1 0,7% 0 0,0% 1 1,3%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

heel goed 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

goed 13 26,5% 20 58,8% 11 61,1%

een beetje 35 71,4% 12 35,3% 6 33,3%

slecht 1 2,0% 2 5,9% 1 5,6%

ik spreek geen 
Nederlands 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Tabel bij figuur 4 Respondenten uitgesplitst op 
leeftijdsgroep

VIP

M1 M2 M3

n 133 120 74

heel goed 45 33,8% 30 25,0% 23 31,1%

goed 66 49,6% 74 61,7% 30 40,5%

niet goed en 
niet slecht 19 14,3% 15 12,5% 16 21,6%

slecht 3 2,3% 1 0,8% 5 6,8%

heel slecht 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

heel goed 18 36,7% 12 35,3% 5 27,8%

goed 25 51,0% 17 50,0% 11 61,1%

niet goed en 
niet slecht 6 12,2% 5 14,7% 2 11,1%

slecht 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

heel slecht 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Tabel bij figuur 6 Reacties op de stelling: ‘Mijn kansen om 
betaald werk te vinden, zijn goed’

VIP

M1 M2 M3

n 132 118 74

zeer oneens 8 6,1% 2 1,7% 5 6,8%

oneens 19 14,4% 10 8,5% 9 12,2%

niet eens, niet 
oneens 43 32,6% 40 33,9% 19 25,7%

eens 41 31,1% 54 45,8% 30 40,5%

zeer eens 21 15,9% 12 10,2% 11 14,9%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

zeer oneens 2 4,1% 0 0,0% 0 0,0%

oneens 7 14,3% 3 8,8% 2 11,1%

niet eens, niet 
oneens 11 22,4% 11 32,4% 3 16,7%

eens 20 40,8% 15 44,1% 11 61,1%

zeer eens 9 18,4% 5 14,7% 2 11,1%
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Tabel bij figuur 7 Reacties op de stelling: ‘Ik weet wat ik 
moet doen om in Nederland werk te vinden’ 

VIP

M1 M2 M3

n 133 118 74

zeer oneens 8 6,0% 0 0,0% 2 2,7%

oneens 33 24,8% 3 2,5% 7 9,5%

niet eens, niet 
oneens 37 27,8% 18 15,3% 14 18,9%

eens 41 30,8% 77 65,3% 36 48,6%

zeer eens 14 10,5% 20 16,9% 15 20,3%

NVA

M1 M2 M3

n 48 34 18

zeer oneens 3 6,3% 1 2,9% 0 0,0%

oneens 6 12,5% 2 5,9% 1 5,6%

niet eens, niet 
oneens 11 22,9% 2 5,9% 1 5,6%

eens 18 37,5% 20 58,8% 12 66,7%

zeer eens 10 20,8% 9 26,5% 4 22,2%

Tabel bij figuur 8 Reacties op de stelling:  ‘Ik weet 
wat Nederlandse werkgevers verwachten van hun 
werknemers’

VIP

M1 M2 M3

n 133 117 73

zeer oneens 6 4,5% 0 0,0% 4 5,5%

oneens 28 21,1% 5 4,3% 5 6,8%

niet eens, niet 
oneens 31 23,3% 30 25,6% 14 19,2%

eens 53 39,8% 64 54,7% 41 56,2%

zeer eens 15 11,3% 18 15,4% 9 12,3%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

zeer oneens 3 6,1% 0 0,0% 0 0,0%

oneens 5 10,2% 3 8,8% 1 5,6%

niet eens, niet 
oneens 12 24,5% 4 11,8% 1 5,6%

eens 17 34,7% 16 47,1% 12 66,7%

zeer eens 12 24,5% 11 32,4% 4 22,2%

Tabel bij figuur 10  Percentage met een werkervarings-
plek en/of vrijwilligerswerk

VIP

n aant. perc.

totaal 123 66 53,7%

man 82 50 61,0%
vrouw 39 16 41,0%

Syrië 78 47 60,3%
Eritrea 15 11 73,3%

18 t/m 29 jaar 44 26 59,1%
30 t/m 39 jaar 41 19 46,3%
40 jaar en ouder 36 20 55,6%

NVA

n aant. perc.

totaal 38 21 55,3%

man 30 16 53,3%
vrouw 8 5 62,5%

Syrië 18 7 38,9%
Eritrea 20 14 70,0%

18 t/m 29 jaar 22 14 63,6%
30 t/m 39 jaar 10 5 50,0%
40 jaar en ouder 5 2 40,0%
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Tabel bij figuur 11b Percentage met een stage, proefplaatsing of werkervaringsplek, naar 
leeftijdsgroep

NVA

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 49 10 20,4% 33 10 30,3% 18 7 38,9%
Syrië 23 6 26,1% 16 2 12,5% 9 1 11,1%
Eritrea 26 4 15,4% 17 8 47,1% 9 6 66,7%

Tabel bij figuur 12 Percentage met een stage, proefplaatsing of werkervaringsplek, naar 
leeftijdsgroep

VIP

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
18 t/m 29 jaar 47 13 27,7% 42 14 33,3% 23 7 30,4%
30 t/m 39 jaar 45 12 26,7% 41 7 17,1% 27 6 22,2%
40 jaar en ouder 38 10 26,3% 34 12 35,3% 23 4 17,4%

NVA

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
18 t/m 29 jaar 27 6 22,2% 19 6 31,6% 11 6 54,5%
30 t/m 39 jaar 14 3 21,4% 8 3 37,5% 4 1 25,0%
40 jaar en ouder 7 1 14,3% 4 1 25,0% 2 0 0,0%

Tabel bij figuur 9 Percentage met een stage, proefplaatsing of werkervaringsplek, naar 
land van herkomst

VIP

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 134 71 53,0% 120 74 61,7% 75 40 53,3%
waarvan 
werkervaring 131 36 27,5% 120 33 27,5% 74 17 23,0%

waarvan 
vrijwilligerswerk 134 53 39,6% 116 55 47,4% 75 36 48,0%

NVA

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 49 17 34,7% 33 15 45,5% 18 10 55,6%
waarvan 
werkervaring 49 10 20,4% 33 10 30,3% 18 7 38,9%

waarvan 
vrijwilligerswerk 49 11 22,4% 33 9 27,3% 18 5 27,8%

Tabel bij figuur 11a Percentage met een stage, proefplaatsing of werkervaringsplek, naar 
leeftijdsgroep

VIP

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 131 36 27,5% 120 33 27,5% 74 17 23,0%

Syrië 84 27 32,1% 75 24 32,0% 53 11 20,8%

Eritrea 16 7 43,8% 13 4 30,8% 8 4 50,0%
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Tabel bij figuur 13 Reacties op de stelling: ‘Mijn kansen 
om betaald werk te vinden, zijn goed’, uitgesplitst naar 
werkervaring op moment van invullen (wel/geen) 

VIP

wel geen

n 85 234

zeer oneens 2 2,4% 13 5,6%

oneens 8 9,4% 30 12,8%

niet eens, niet 
oneens 28 32,9% 74 31,6%

eens 32 37,6% 90 38,5%

zeer eens 15 17,6% 27 11,5%

NVA

wel geen

n 27 73

zeer oneens 0 0,0% 2 2,7%

oneens 4 14,8% 8 11,0%

niet eens, niet 
oneens 5 18,5% 19 26,0%

eens 15 55,6% 31 42,5%

zeer eens 3 11,1% 13 17,8%

Tabel bij figuur 14 Reacties op de stelling: ‘Ik weet 
wat ik moet doen om in Nederland werk te vinden’, 
uitgesplitst naar werkervaring op moment van invullen 
(wel/geen)

VIP

wel geen

n 86 234

zeer oneens 2 2,3% 8 3,4%

oneens 7 8,1% 34 14,5%

niet eens, niet 
oneens 20 23,3% 49 20,9%

eens 45 52,3% 106 45,3%

zeer eens 12 14,0% 37 15,8%

NVA

wel geen

n 26 73

zeer oneens 0 0,0% 4 5,5%

oneens 0 0,0% 9 12,3%

niet eens, niet 
oneens 3 11,5% 11 15,1%

eens 14 53,8% 35 47,9%

zeer eens 9 34,6% 14 19,2%

Tabel bij figuur 15 Reacties op de stelling: ‘Ik weet wat 
Nederlandse werkgevers verwachten van hun werkne-
mers’, uitgesplitst naar werkervaring op moment van 
invullen (wel/geen)

VIP

wel geen

n 86 232

zeer oneens 2 2,3% 8 3,4%

oneens 9 10,5% 28 12,1%

niet eens, niet 
oneens 9 10,5% 65 28,0%

eens 52 60,5% 103 44,4%

zeer eens 14 16,3% 28 12,1%

NVA

wel geen

n 27 73

zeer oneens 1 3,7% 2 2,7%

oneens 0 0,0% 9 12,3%

niet eens, niet 
oneens 2 7,4% 15 20,5%

eens 13 48,1% 31 42,5%

zeer eens 11 40,7% 16 21,9%
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Tabel bij figuur 16 Percentage dat een opleiding in 
Nederland volgt, per opleidingsniveau

VIP

M1 M2 M3

n 130 118 74

MBO 1 (entree 
opleiding) 6 4,6% 7 5,9% 6 8,1%

MBO 2 2 1,5% 2 1,7% 2 2,7%

MBO 3/4 0 0,0% 1 0,8% 2 2,7%

HBO 0 0,0% 3 2,5% 5 6,8%

universiteit 1 0,8% 2 1,7% 2 2,7%

NVA

M1 M2 M3

n 49 34 18

MBO 1 (entree 
opleiding) 1 2,0% 6 17,6% 3 16,7%

MBO 2 0 0,0% 1 2,9% 0 0,0%

MBO 3/4 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

HBO 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

universiteit 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Tabel bij figuur 17 Percentage dat een opleiding in 
Nederland volgt (landelijk gemiddelde), per opleiding-
sniveau, aantal jaar vanaf status (bron: CBS)

na 1 jaar na 2 jaar

n 33.890 13.770

MBO 1 
(entreeopleiding) 489 1,4% 717 5,2%

MBO 2 137 0,4% 239 1,7%

MBO 3/4 84 0,2% 109 0,8%

HBO 90 0,3% 125 0,9%

universiteit 65 0,2% 85 0,6%

Tabel bij figuur 18 Percentage dat een opleiding in 
Nederland heeft gevolgd, per opleidingsniveau

VIP

n 120

volwassenonderwijs 26 21,7%

MBO 1 (entreeopleiding) 15 12,5%

MBO 2 5 4,2%

MBO 3/4 2 1,7%

HBO 6 5,0%

universiteit 2 1,7%

NVA

n 40

volwassenonderwijs 18 45,0%

MBO 1 (entreeopleiding) 8 20,0%

MBO 2 1 2,5%

MBO 3/4 0 0,0%

HBO 0 0,0%

universiteit 0 0,0%
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Tabel bij figuur 21 Percentage met betaald werk, naar geslacht

VIP

M1 M2 M3
n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.

totaal 134 6 4,5% 120 27 22,5% 78 26 33,3%
man 91 5 5,5% 79 23 29,1% 48 22 45,8%
vrouw 42 1 2,4% 38 4 10,5% 28 3 10,7%

NVA

M1 M2 M3
n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.

totaal 49 4 8,2% 34 7 20,6% 18 5 27,8%
man 38 3 7,9% 27 7 25,9% 14 4 28,6%
vrouw 11 1 9,1% 6 0 0,0% 4 1 25,0%

Tabel bij figuur 22 Percentage met betaald werk, naar land van herkomst

VIP
M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 134 6 4,5% 120 27 22,5% 78 26 33,3%
Syrië 86 5 5,8% 75 17 22,7% 54 18 33,3%
Eritrea 16 0 0,0% 13 1 7,7% 9 1 11,1%

NVA

M1 M2 M3
n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.

totaal 49 4 8,2% 34 7 20,6% 18 5 27,8%
Syrië 23 3 13,0% 16 2 12,5% 9 3 33,3%
Eritrea 26 1 3,8% 18 5 27,8% 9 2 22,2%

Tabel bij figuur 19 Percentage met betaald werk en/of opleiding

VIP

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 134 33 24,6% 120 44 36,7% 78 43 55,1%
waarvan betaald 
werk 134 6 4,5% 120 27 22,5% 78 26 33,3%

waarvan opleiding 130 28 21,5% 118 21 17,8% 74 25 33,8%

NVA

M1 M2 M3

n aant. perc. n aant. perc. n aant. perc.
totaal 49 18 36,7% 34 14 41,2% 18 12 66,7%
waarvan betaald 
werk 49 4 8,2% 34 7 20,6% 18 5 27,8%

waarvan opleiding 49 16 32,7% 34 11 32,4% 18 9 50,0%

Tabel bij figuur 20 Percentage met betaald werk (landelijk gemiddelde), aantal maanden 
vanaf status (bron: CBS)

n aant. perc.

na 6 maanden 54.610 795 1,5%

na 12 maanden 46.615 1.320 2,8%

na 18 maanden 34.040 1.495 4,4%

na 24 maanden 21.195 1.515 7,1%

na 30 maanden 13.600 1.500 11,0%

na 36 maanden 4.130 725 17,6%
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Tabel bij figuur 23 Reacties op de vraag: ‘Hoe goed 
spreekt u de Nederlandse taal?’, uitgesplitst naar 
betaald werk op moment van invullen (wel/geen)

wel geen

n 56 273

heel goed 9 16,1% 11 4,0%

goed 34 60,7% 134 49,1%

een beetje 13 23,2% 123 45,1%

slecht 0 0,0% 3 1,1%

ik spreek geen 
Nederlands 0 0,0% 2 0,7%

wel geen

n 16 85

heel goed 0 0,0% 0 0,0%

goed 10 62,5% 34 40,0%

een beetje 3 18,8% 50 58,8%

slecht 3 18,8% 1 1,2%

ik spreek geen 
Nederlands 0 0,0% 0 0,0%
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